



Ref.: Concorrência nº 005/2014 – SETTRA
Processo nº 07522/2014

Informa-se a seguinte **retificação** no edital da Concorrência nº 005/2014 –SETTRA:

No Anexo I – Projeto Básico do Edital, no item 2.3:

Onde se lê:”Juiz de Fora - MG - Matriz OD - Entre-Pico (19:00 às 24:59 horas), apresentadas após as matrizes da faixa de “08:00 às 11:59 horas” e anteriormente às matrizes da faixa de “14:00 às 16:59 horas”

Leia-seJuiz de Fora - MG - Matriz OD - Entre-Pico (12:00 às 13:59 horas), apresentadas após as matrizes da faixa de “08:00 às 11:59 horas” e anteriormente às matrizes da faixa de “14:00 às 16:59 horas”

No Anexo VI do Edital - na alínea e) Determinação da Qualidade Técnica da Proposta (PQT)

Onde se lê : “ h)Os itinerários codificados são fornecidos no arquivo ITINERARIO.TXT, no qual são apresentadas as linhas com a respectiva sequencia de nós que compõe seu itinerário com a indicação da zona de localização de cada um deles.”

Leia-se: “h)....”Os itinerários codificados são fornecidos no arquivo ITINERARIO.TXT, disponível no endereço eletrônico http://www.pjf.mg.gov.br/secretarias/cpl/editais/outras_modalidades/, no qual são apresentadas as linhas com a respectiva sequencia de nós que compõe seu itinerário com a indicação da zona de localização de cada um deles.”

A partir da presente data esta retificação passa a fazer parte integrante do edital da licitação em referência, que tem a sua data de abertura confirmada **para o dia 11/08/2015 às 9h30** a se realizar no Auditório da Procuradoria Geral do Município, situada na Avenida Brasil, nº 2001 - 1º andar, nesta cidade de Juiz de Fora – MG.

Comissão Permanente de Licitação